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Επείγουσα ενημέρωση: Αναστολή 
καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) από 1 Ιουλίου 2022 
Στο πλαίσιο της προσπάθειάς μας να σας 
προσφέρουμε επικαιροποιημένη ενημέρωση σχετικά με 
όλα τα τρέχοντα θέματα εταιρικού δικαίου, σας 
υπενθυμίζουμε τις υποχρεώσεις προς το Γ.Ε.ΜΗ., η μη 
τήρηση των οποίων επιφέρει  αυτoμάτως τη θέση του 
υπόχρεου σε κατάσταση αναστολής καταχωρίσεων 
των αιτήσεων του στο Γ.Ε.ΜΗ. 

— Παράλειψη εμπρόθεσμης δημοσίευσης ετήσιων 
οικονομικών καταστάσεων στο Γ.Ε.ΜΗ. 

— Έλλειψη νόμιμης διοίκησης ή εκκαθαριστών για 
χρονικό διάστημα μεγαλύτερο από έξι (6) μήνες. 

— Παράλειψη δημοσίευσης ισολογισμού έναρξης 
εκκαθάρισης εντός ενός (1) έτους από τη θέση της 
εταιρείας σε διαδικασία εκκαθάρισης. 

— Αναστολή ή απενεργοποίηση Α.Φ.Μ. από την 
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ). 

— Παράλειψη εμπρόθεσμης πιστοποίησης του 
μετοχικού (για τις Ανώνυμες Εταιρείας) ή του 
εταιρικού κεφαλαίου (για τις Ιδιωτικές 
Κεφαλαιουχικές Εταιρείες) σύμφωνα με τη 
νομοθεσία περί εταιρικού δικαίου.  

Σε περίπτωση που συντρέχει μια από τις ανωτέρω 
περιπτώσεις, ο υπόχρεος λαμβάνει σχετική ειδοποίηση 
από την αρμόδια Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ., ώστε να 
ενημερωθεί για την εκκρεμότητα, και καλείται να προβεί 
στη σχετική καταχώριση εντός δέκα (10) εργάσιμων 
ημερών. Η άπρακτη παρέλευση της ανωτέρω 
προθεσμίας οδηγεί στην αυτεπάγγελτη αναστολή 
καταχωρίσεων αιτήσεων του υπόχρεου από την 
αρμόδια Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. 
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H παρούσα έκδοση έχει σκοπό να παράσχει στον αναγνώστη 
γενική ενημέρωση επί των αναφερομένων θεμάτων. Καμία 
ενέργεια δεν πρέπει να γίνει χωρίς προηγουμένως να ληφθεί 
κατάλληλη επαγγελματική συμβουλή που θα στηρίζεται στα 
πραγματικά περιστατικά της κάθε περίπτωσης. 

© 2022 Παπακωστόπουλος - Γρηγοριάδου & Συνεργάτες, Δικηγορική 
Εταιρεία, ανεξάρτητο μέλος του διεθνούς νομικού και φορολογικού 
δικτύου της KPMG. Με την επιφύλαξη κάθε δικαιώματος 
To CPA LAW όνομα και λογότυπο είναι της Παπακωστόπουλος – 
Γρηγοριάδου και Συνεργάτες, Δικηγορική Εταιρεία.  

http://www.cpalaw.gr/

